
Склад

1 таблетка містить

основна речовина: вітамін D3 (холекальциферол) - 125 μg (мкг) (5000 IU
(МО))
допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, целюлозний гель,
кроскармелоза, магнію стеарат.

Опис

В ході наукових досліджень було показано, що високий рівень вітаміну D3
здатний надавати захисну і профілактичну дію відносно ряду онкологічних
захворювань, цукрового діабету, захворювань щитоподібної залози, депресії,
серцево-судинних захворювань

«ДЕКАП® 5000» допоможе дорослим і дітям:

зміцнити імунітет, знизити ризики алергічних захворювань, онкологічної
патології
поліпшити засвоєння кальцію з продуктів харчування, знизити ризик
розвитку остеопорозу
підвищити настрій, запобігти розвитку депресії
зменшити ризик розвитку цукрового діабету та інших ендокринних
захворювань
поліпшити стан шкіри, волосся, нігтів, зубів.

Вітамін D3 і сприяє засвоєнню кальцію і фосфору з їжі та регулюють їх
метаболізм, що важливо для нормального функціонування кістково-м'язової
системи. Бере участь в регуляції багатьох інших органів і систем: серцево-
судинної, імунної, травного тракту, печінки, підшлункової залози, нирок і т.д.;
впливає на обмінні процеси, синтез ферментів і гормонів.

Вітамін D3 синтезується тільки в клітинах шкіри організму під дією
ультрафіолетових променів, тому додаткове надходження вітаміну D3 особливо
актуально навесні, в осінньо-зимовий період, а також круглий рік для осіб, які
перебувають тривалий час в закритих приміщеннях, осіб з обмеженням
(порушенням) харчування або вживають велика кількість рафінованих продуктів.

За даними різних наукових джерел дефіцит вітаміну D3 відчуває більше 95%
населення України.



Особливості

Декап 5000 - в одній таблетці 125 мкг (5000 МО) вітаміну D3 (холекальциферолу).
Дана дозування відповідає останнім міжнародним рекомендаціям в умовах
ефективність / безпека для усунення недоліку / дефіциту вітаміну D3.
Особливості застосування даної дози підвищують прихильність пацієнтів до
лікування: дорослим застосовувати по 1 таблетці один раз на дві доби, дітям і
підліткам - один раз в тиждень.

Переваги

Можливість розділити таблетку;
Гіпоалергенна: біла таблетка, без зайвих барвників, не містить масел;
Хороша переносимість з боку шлунково-кишкового тракту: не містить
лактозу;
Безпечний пацієнтам з цукровим діабетом: не містить цукор, крохмаль;
Краща ціна для споживача за 60 таблеток.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів.

Спосіб застосування та дози

Вживати дітям і підліткам (від 3 до 18 років) по 1 таблетці 1 раз на тиждень

Вживати дорослим по 1 таблетці один раз на дві доби.

Таблетки слід приймати під час або після прийому їжі. За рекомендацією лікаря
рекомендована добова доза може бути змінена індивідуально. Тривалість
застосування визначає лікар.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 0°С до 25°С в захищеному
від світла, вологи і недоступному для дітей місці.

Упаковка



15 таблеток у блістері, по 4 блістера у картонній упаковці.

Виробник

ТОВ "СЕНСІЛАБ Польща - С.К. А.", Польща.


